

おもしろサイエンス 腸内フローラの科学〈初版1刷〉

(ISBN: 978-4-526-08069-4)

[正誤表]

本書内に誤記がありました。お詫びして訂正します。

(2020/8/4)

|                     | 誤   | 正  |
|---------------------|---|--|
| 14p、10行             | 「ツルの首フラスコ」  | 「白鳥の首フラスコ」   |
| 19p、菌名<br>21p、下図の菌名 | <i>Clostridium difficile</i>                                      | <i>Clostridioides difficile</i>  |
| 25p、図               | 20) <i>C. perfringens</i>   | 11) <i>C. perfringens</i>  |
| 25p、図: 菌群名          | 8) 乳酸桿菌群<br>9) ブドウ球菌群<br>10) ウェルシュ菌                               | 8) 腸球菌群<br>9) 乳酸桿菌群<br>10) ブドウ球菌群<br>11) ウェルシュ菌                                  |
| 27p、右上図の説明          | ( <i>lactobacillus plantarum</i> )                                | ( <i>Lactobacillus plantarum</i> )   |
| 43p、上左図、ブタの消化管      | 回腸<br>空腸  | 空腸<br>回腸   |
| 43p、下図の説明           | <i>C. coccoidesgroup</i><br><i>C. leptumsubgroup</i>              | <i>C. coccoides group</i><br><i>C. leptum subgroup</i>                           |
| 48p、下、2行目           | 「4種のビフィズス菌が」  | 「5種のビフィズス菌が」   |
| 52p、2行目             | ( <i>Clostridium difficile</i> )                                  | ( <i>Clostridioides difficile</i> )  |
| 67p、図の説明            | (■)のシンボルの位置がずれている   | (■)のシンボルの位置を修正する   |
| 84p、上行7行目           | International Scientific Association of Probiotics and Prebiotics | International Scientific Association for Probiotics and Prebiotics               |
| 127p、上右表            | 乳酸桿菌の菌属名が不足   | 乳酸桿菌の菌属名2つを表の最上列に加える<br><i>L. delbrueckii</i> group、<br><i>Paralactobacillus</i> |